

Execuția lucrărilor de construcții în cadrul proiectului "REABILITAREA ENERGETICĂ SEDIU PRIMĂRIEI ÎN COMUNA ULIEȘ, JUD. HARGHITA"

I.D.: 95184570

Data publicării	28.03.24	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 945.700,88 RON - 945.700,88 RON

Descriere: Prin executarea lucrărilor care fac obiectul contractului se urmărește reabilitarea energetică a clădirii sediului primăriei din comuna Ulieș. Lucrările care se vor executa în cadrul contractului vor fi următoarele: - Reparații locale ale crăpăturilor fisurilor; - Lucrări de reabilitare a acoperișului, refacerea șarpantei din lemn, înlocuirea învelitorii și ignifugarea elementelor de lemn rășinoase; - Demolarea coșurilor de fum până la nivelul podului și se umplu cu beton în structura pereților; - Reparații ale sistemelor de colectare a apelor pluviale; - Reconstruirea, termoizolarea planșeului din lemn peste parter, prin înlocuirea grinzelor; - Recompartimentarea spațiilor în vederea organizării grupurilor sanitare comune; - Refacerea pardoselii la parter, prin turnarea unei pardoseli de beton armat, hidroizolat cu carton bituminos, cu termoizolație din polistiren extrudat de 5 cm grosime, protejată cu o masă de șpaclu armată; - Refacerea finisajelor interioare în zonele de intervenție; - Refacerea târnațului din structură de lemn; - Crearea de facilități pentru persoanele cu dizabilități; - Reparații la soclul clădirii, prin hidroizolarea lui cu material lubrifiant, și termoizolarea cu polistiren extrudat de 10 cm grosime; - Reabilitarea termică a clădirii; - Refacerea finisajelor exterioare; - Hidroizolarea clădirii prin refacerea trotuarelor; - Reabilitarea sistemului de încălzire existent; - Prepararea apei calde menajere parțial cu ajutorul panourilor termice solare, iar parțial cu boiler de acumulare a apei; - Reabilitarea instalației electrice pentru iluminat interior și cel de siguranță. Potrivit "Regulamentului privind stabilirea categoriei de importanță a construcțiilor" aprobat cu HGR nr.766/1997, clădirea face parte din categoria de importanță "C"- clădiri de importanță normală. Clasă de importanță a clădirii - conf. Normativ P100-1/2013 (STAS10100/0-75) este "III" - medie. Gradul de rezistență la foc: conf. Normativ P118-99/1999 este gradul "III".
